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Neodvisni sindikati Slovenije predsedniku vlade Miru Cerarju o odtujenem blagu in napovedi upora v Cinkarni

Celje, podpora KSS zaposlenim v CC

V Cinkarni Celje Neodvisni sindikati Slovenije napovedujejo upor zaradi prodaje Cinkarne Celje.  Sindikat v dopisu

predsedniku vlade Miru Cerarju o odtujevanju blaga ter nepotrebni izgubi 1.000 delovnih mest v celjski kotlini.

Konfederacija slovenskih sindikatov polno podpira zaposlene v legalnih prizadevanjih proti prodaji njihovega

podjetja zaradi upravičenega strahu pred izgubo več stotih delovnih mest po nepotrebnem. Konfederacija tudi opozarja,

da se na tajnih sejah Ekonomsko-socialnega sveta sprejemajo odločitve, za o katerih v imenu vseh državljank in

državljanov sme odločati le Vlada in Državni zbor na podlagi volitev, saj se veliko teh odločitev pošilja v Bruselj na

Evropsko komisijo mimo Državnega zbora preko vlade neposredno iz Ekonomsko-socialnega sveta. G. Branka Meha

sprašujemo, od kje mu pooblastilo za vodenje tajnih sej združbe posameznikov v imenu države  in kdo ga je na to

mesto izvolil, pooblastila državljank in državljanov zagotovo nima, niti ga niso volili.

V začetku marca smo vlado in Ekonomsko-socialni svet pozvali  k iskanju za vse sprejemljivih rešitev lastništva in

upravljanja v podjetjih za prodajo s predlogom rešitev. Odgovora na poziv do danes nismo prejeli , ne glede na to, da 

združujemo sindikate iz več podjetij v razprodaji , smo pa prejeli dopis predsedujočega Ekonomsko-socialnemu

svetu s katerim nas je vljudno obvestil, da na sejah Ekonomsko-socialnega sveta v bodoče ne smemo več sodelovati

oziroma ne smemo več niti prisostvovati s pojasnilom, da to velja tudi za civilno družbo.

Dopis g. Branka Meha v imenu države Republike Slovenije  z dopisom po odgovorih in obrazložitvah objavljamo v

izvirniku v povezavah spodaj.

Vlado je KSS  ponovno pozvala  k prekinitvi razprodaje in proučitvi podanih predlogov KSS in k iskanju družbenega

konsenza na način, da se pred prodajo s strinjanjem celotne družbe ob predhodni javni razpravi določijo nacionalne

prioritete prodaje z določeno obliko upravljanja strateških podjetij na demokratičen in reprezentativen način, nikakor pa

ne brez zainteresiranih. Odločitve o prodaji lastniških deležev države v podjetjih niso skladne s predvolilnimi

programi koalicijskih strank in zato te koalicijsko-vladne odločitve za KSS niso legitimne in legalne.

Danes smo priča brezpogojni odprodaji zdravih dobičkonosnih podjetij, ki ga Neodvisni sindikati Slovenije

poimenujejo odtujitev blaga in ob tem napovedujejo upor. Njihovo pismo objavljamo izvirno v povezavah spodaj.

V  Konfederaciji slovenskih sindikatov podpiramo zaposlene v Cinkarni Celje  v njihovih prizadevanjih 

proti prodaji podjetja , ki jim že mnoga leta daje kruh . Podpiramo jih v vseh njihovih legalnih prizadevanjih proti

prodaji njihovega podjetja, ki so zagotovo legitimna , saj jih je upravičeno strah za izgubo več sto delovnih mesta

, katerih izgubo v političnih krogih že kar nekako pričakujejo.

Pismo podpore Konfederacije slovenskih sindikatov zaposlenim v Cinkarni Celje predsedniku vlade dr. Miru Cerarju s

prilogami objavljamo izvirno v povezavah spodaj.
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